

Дисципліна	Вибіркова дисципліна <b>3 «Управління витратами та доходами на підприємствах торгівлі та біржової діяльності»</b>
Рівень ВО	Доктор філософії в галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
Назва спеціальності / освітньо - наукової програми	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна, вечірня
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна, вечірня: 120: 10 / 14
Мова викладання	українська
Кафедра яка забезпечує викладання	Економіки, підприємництва та маркетингу
Автор дисципліни	К.е.н., доцент Л.В. Шостак
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни аспірант зобов'язаний володіти закономірностями економіки та засад підприємництва
Що буде вивчатися	Сукупні витрати та доходи на підприємствах торгівельної та біржової діяльності
Чому це цікаво/треба вивчати	Оптимізація господарських процесів та ліквідна діяльність підприємств є результатом вміння управління витратами та доходами
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН02. Глибоко розуміти загальні принципи та методи економічних наук, методологію наукових досліджень, застосовувати їх в процесі проведення власних досліджень у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, а також у викладацькій практиці. РН06. Приймати ефективні, етичні та соціально відповідальні рішення, забезпечувати лідерство, автономність та міжособистісну взаємодію у їх реалізації в професійній діяльності. РН08. Формулювати та перевіряти гіпотези, використовувати для обґрунтування висновків належні докази, зокрема, актуальні літературні та інформаційні джерела, результати теоретичного аналізу, моделювання, експериментальних досліджень.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	ЗК01. Здатність розв'язувати комплексні проблеми у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності. СК05. Здатність до критичного переосмислення і розвитку сучасних теорій, методологій, об'єктів досліджень й практик, із застосуванням системного підходу до врахування неекономічних аспектів з різних галузей знань, у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. СК06. Здатність застосовувати сучасні інформаційно комунікативні технології (інформаційні системи, хмарні технології, комунікаційні технології передачі та обміну інформацією), прилади та обладнання (в тому числі комп'ютерна техніка, апаратно-програмне забезпечення), необхідні для виконання інноваційної науково-дослідної, педагогічної, професійної діяльності в підприємницьких, торговельних та біржових структурах.

Інформаційне забезпечення	<p>1. Огіччук М.Ф., Сколотій Л.О., Беленкова М.І. та ін. Фінансовий та управлінський облік за національними стандартами : підручник. 7-ме вид., перероб. і допов. Київ: Алерта. 2016. 1040 с.</p> <p>2. Іванюта П.В., Лугівська О.П. Управління ресурсами та витратами: навч. посібник / за ред. д-ра екон. наук, проф. С.М. Іванюти. Київ: Центр навчальної літератури. 2010.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)